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PEMBERITAHUAN RINGKASAN RISALAH
RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

TAHUN BUKU 2017, DAN
RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA

DieLs, PT lve's-no Ie, Iol rsera- -rya ospo-' ParsF.oa. , de40a. rtu member tJhLkdn r Foaoa Para PFf oga-g
Sahar P.rseroan 'elah ois€lenqsarard_ r;aoe ha , Raou ".qqai23 M;' 2018 Rep. Lhua oF-eoano Senar Tahuna;
("RUPST") yang dilangslngka. darl puku rl l0 WIB - 1155 WB. dan Rapal Udrlm Pemeaana Saham Luar Biasa
(RUPSLS') yang drangsunsran daripllu r200w8- 12.10 wB, RUPSTdan RUPSLB (setanjurnya dEebd,Rapar').
berlenpar di Ruang Terarai, Miliennium Hotel Snih Jal a.la, Jl. H Fachrudin No 3. Jzkada I 0250 dengan ringkasn seMqai

A MaraA€.a RUiST seoaga De, -l
1 Percetujla. atas Laporan Oireks menee.ai jaa.nya penqutusan Perseroan dan lras'-tra' yang letah dicapai

selama tahun blku 201 7 lem aslk Laporan Pelar sanaan llgas Pengawasan Oewan hom sar s selama tahln blku
2017 dan Penaesahan Laporan Kelanaan Konsoldasian Perseroan unluklahln b!k! 2017

2. Penelapa_n pengglnaan Laba BeEh Perseroan !nl!k lahun blku 2017
3 Penelapan Remunerasi Dewan Kom sans dan Dtreksi Perseroan
4. Penufjukan akuntan publik rndependen lnluk tahun buk! yang berakhrpada i6nggal31 Oesembe.2018
Mala Acara RUPSLB sebagaiberiklr:
1 Persetljlan pengangkatan kenbariD*a. Kom sars Perseroan
2. Persetujuan pembe.ian Corpo.ale Guaranle aias pinjaman PT Primaraluli S lkses kepada PT Bank CTB C lndo.esia

B . Anggob Dneksidan Dewan Komisa.is Perseroan yans hadn p3da saar Rapat:

: Bapak Slng Puilvan

3. Dnekur lndependen r lb! Dra ErLreh Lindawali Slnanlo
4. Dtrektur : Bapak Michaelslng

1 or.s da lom sar\ lbl I - -r R-.o-s dlo_o
2. Komisaris lndependen : Aapak Drs. Aryado agus Mulyo

C Rapal lersebd telah dihadni oeh pemega.g saham dan/alau klasa p€megang saham yans sah unluk RUPST dan
RU PSLA ebanyak 1 &A 059 473 saham ya.g mem ilik suara yang sah ata! setara deng a 91 .2O9.A dati 2 A15 28 720
saham yan! metupakan seururrtlmlah saham densaf haksuara yang sah ya.glerah dikelua&an oleh Pe6e.€n

D Oalam Rapal dibe.jkan kesemparan unllk mengajurzn perl.nyaan dad;lau member [an pendapat ierkai seriap mata

E Ad61 (sai! ) Pemegano Satum yanq mengatukan penanyaan dan/ata! memberikan pendapat padamata acara pertama
Bapai p.da RUPSI

I Meta 
'sme 

peagd-o'la- .-pulu\a- o. om Rap.r aoalah:eoaga' be .l- .

Penqambiian keplnlsa. selutuh mala a€ra Rapal dlaklkan denaan €ra musvea€h lntuk mLfakat. datam h.
- Jsyawa,a^ u_r-r mL/a!at rd-. ra ao"' pPngdmb - .PoJ.J>on d'.a-u^ar dengin pe-u-gLrd- s-ara

G Pengamb lan keputusan untuk se uruh maia a€ra Rapal d aklk€n dengan @ra mlsyawarah J.lLk m Lnakall

H. Keputusan Rapat pada pokoknya relah mem!t!skan, menyelulliha ha sebagal beriklr:

RUPST
1 . a Menenma baik Lapo.an Dneksi me.qe.aL rarannya pengutusa. Perseroan untuk lahun buku yang berakhtr p:da

langgal3l Oesember 2017. lemaslk menerma b€ik Lapo.anTugas Pengawas.n O&an Komisans Perseroan:
b Mengeshkan laporan P9s6 Kelangan KonsoldasEn dan Lapora. Lab3 Rugr Komprehensit KonsoldasEn

l.hun buk! 2017. ya.O lelah dpenksa oeh Kanlor Akunian Publik PlManlono. sunlko.o A Slda dengan
pendapar '$,bjar

c Dengan dnerimanya Lapo.an Dnelci sena d'sahrannya Laporan Posrs Feua.lan Konsor,das/an d6n Lapodn
Laba Rugl Komprehensif Ko.solidasan Pe6eroEn u.i!r tahu. bu(u yanq berakhr p€da tanaoal 31 Deember
2017, maka dengan demiklan beranimemberran p€mb€basa. dan peunasan sepenuhnya (aaquit et de chaeeJ
kepada D reksi dan Dewan Kom6ans Pe6eroan alas iinda(an repengurlsan da pe.gawasan ya.g me.eka
jaEnran selama rahun bur! 2017, serauh und€kanlr.dakan kepenglrus:. dan pengawasan tersebli tercemin
da am raporan Pos sr Keuanaan Konsoldasian dan L€poran Laba-Ruai KomDrehensil Konsolidasian Peiseroan.

2 Meny€tujui Udak riembagikan dvlden unluk rahun buk! 2017, ka.ena Pe.seroan mash merug
3 Menyeuju dan meneEpkan remunerasi DNan Komsaris Pe6eroan unrlk tahu. buku 2018 €daah sebesar

mar srmal Fp 1 7 00.000 000 . (s€r! mii€r luiuh ralls jda rupiahl d3n menr ben wewenana keoada Dewan Km isars
Lntur fen€LaPan rem-nerar oan pefbdgran ruges oretsr Peaeroa. )

4 a MpnlelLj-r nenulul lemDal Fdnror Ak-nran P-bhl. IKAP, PLaaa o.o Sunq.oro A S .le u_l-r ^ ela'srna/a.
Auod U-Jn alas Lapo.- reJanqan Konsorid6\.or Por!e oan Ia-Jn b-"u r018

b Menyetujli menb€ri wewenang kepada Dewan Komisaris Per*.o€. untuk:
menlnjuk KAP pengganll dan menetapka. ko.dFi dan pe6ya.alan penunjukannya iik€ KAP yang telah
diiunjuk ieebutlidak dapal me aksanakan alau melanjlnkan iugasnya karena sebab apapun. remasukalasan

itu huhum dan peEturan perundanq-lndanean d b dang pasar n odal ala! I dak ler@pai kala sep:kat mengenai
besran tasa aud't.
memiFri k*enangan kepada Oewan Komisars u.uk mene€pkan h@oranum a€! besara. 'muEn lasa
audii dan persyarata. penuntukan larnnya yanqwajar b3gikanlor KAP le6ebut

1 a Menyetutli hengangkal kembaiangoota Dewan Komsans P€cero;n !n1ut masa,.b.lan sampai dengan
4 (empal)tahln be.ikd.ya atau sampaidengan penutupan Rapai Umuh Pemeg?.! Saha6 r€hunan yane akan
diselenggarakan p€datahln2022 (dua.ibu dla p! uh d!a)yanq susqna.nya nent adi sebagai berikut
Dewrn (6rsa',s

Presideo Komrsarls Ny Emmy Ranoewidjojo
- Komisa.rs lndependen B:pakOrs AryanloAglsMuyo _

b Mmberi wdmanq dan klasa kepada onelsi Perseroan lnlur melaluranns€aa rhdara. yang dipenukan
lmasl* menya'€kE. daLaft alta rcians ehublngd clenlan pdrgangr€l;i tsb6l D*s Kmieris
Perseroan te.sebut. temu suk mengu.us pembentalrua. perubahan data Pe6eroan dr rnstaflsr yang beMe@ng.
sesc' perar@ p€tu-oanga1 /a.9 be-ar-

. 2 Msyetujli mmbenkan Corporate G@.antee alas pnlaman PT Pnmarallli , Slkses kepa& PT.Bank CTBC

.laxana. 25 Me,201a
PT EVER SHINE TEX TbT


